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ATA DA SESSÃO SOLENE DE 
POSSE DO SR. VALTER DE 
ALMEIDA MATOS DA COSTA 
NA CADEIRA DE VEREADOR 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAGUAÍ - RJ. 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, no Plenário 
Wilson Pedro Francisco, na Câmara Municipal de Itaguaí, à Rua Amélia 
Louzada, n° 277 - Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão 
Solene de Posse do Sr. Valter de Almeida Matos da Costa na cadeira de 
Vereador na Câmara Municipal de Itaguaí, face ao impedimento do Vereador 
Gilberto Chediac Leitão Torres de participar de votação da Comissão 
Processante. Procedida a chamada nominal responderam presente os 
seguintes Vereadores: Rubem Vieira de Souza - Presidente; Alexandro 
Valença de Paula - 1° Secretário; Haroldo Rodrigues Jesus Neto - 2 0  
Secretário; André Luis Reis de Amorim; Fernando Stein Kuchenbecker 
Junior; Genildo Ferreira Gandra; Ivan Charles Jesus Fonseca; Reinaldo José 
Cerqueira; Sérgio Fukamati e Waldemar José de Ávila Neto. O Sr. Presidente 
declarou aberta a presente Sessão e solicitou que todos se colocassem de pé 
para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Dando prosseguimento a 
Sessão, solicitou ao Sr. Valter que se dirigisse até a tribuna, estendesse a mão 
direita e prestasse o seguinte juramento: "Prometo cumprir a Constituição da 
República, a Constituição do Estado do Rio de Janeiro, a Lei Orgânica do 
Município de Itaguaí e o Regimento Interno; Observar as Leis, desempenhar 
com honra e lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso do Município e pelo bem-estar do povo Itaguaiense". O 
Presidente convidou o Sr. Valter a assinar o Termo de Posse e, logo depois, 
o declarou empossado. O Vereador Valter cumprimentou a todos, disse ser a 
realização de um sonho, manifestou sua felicidade em estar diante dos 
Vereador, agradeceu a população de Itaguaí, em especial sua esposa, que 
todos sabem ser quem mais sofre na questão política, agradeceu seu falecido 
pai e disse ter aprendido acompanhando o trabalho de colegas como o 
Vereador Genildo e declarou tentar seguir o mesmo trajeto, votando com o 
povo e o anseio da cidade. O Sr. Presidente saudou o Vereador Valter, seu 
companheiro de partido, registrando sua alegria em poder empossa-lo, 
embora em uma situação tão complicada, citando que o colega não fugiu da 
responsabilidade ao ser convocado, reiterando sua saudação em nome de 
todos os Vereadores. O Vereador Waidemar cumprimentou a todos e deu boas 
vindas Vereador Valter, dizendo ser bom saber que é um jovem, como ele, 
um novo personagem na política. Destacou a necessidade de renovação, 
afirmando que o colega se encaixa nos anseios da população e manifestou 
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sua felicidade pela presença e pela atitude em honrar os votos que lhe foram 
confiados, dizendo esperar que o colega ocupe cargos públicos para 
desempenhar o que declarou, o legado porventura recebido do pai, a 
iniciativa de participar do processo político democrático e que são 
necessárias pessoas assim: com coragem, determinação, que sabe o que quer, 
sabe de que lado está, para que possam construir uma cidade melhor, O S r.  
Presidente solicitou que que todos se colocassem de pé para a execução do 
Hino de Itaguaí. Em seguida, o Sr. Presidente deixou o Vereador Valter a 
vontade para fazer fotografias com a família no Plenário, pedindo que depois 
a família retornasse à assistência, retomando a ordem para a Sessão 
Ordinária. Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a 
presente Sessão, marcando Sessão Ordinária para as dezoito horas. Eu, 
Milton Valviesse Gama, redigi esta Ata. 
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